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ВІЗУАЛЬНА КОМУНІКАЦІЯ БРЕНДУ: СУЧАСНІ ПІДХОДИ 

ДО СТВОРЕННЯ АЙДЕНТИКИ В ГРАФІЧНОМУ ДИЗАЙНІ 
У сучасному глобалізованому світі брендинг стає одним із головних 

інструментів успішного розвитку компаній. Візуальна комунікація бренду 

через графічний дизайн дозволяє не лише зробити бренд впізнаваним, а й 

формувати емоційний зв’язок із аудиторією. Основна мета сучасного 

брендингу – створити цілісний та послідовний образ компанії, який легко 

запам’ятовується та відповідає її цінностям. Сучасні тенденції графічного 

дизайну відображаються у створенні айдентики: мінімалізм, гнучкість 

адаптації до різних платформ, цифрові формати, а також поєднання 

традиційних і локальних елементів для підтримки унікальності бренду.  



На думку Ворони Н.М., Слівінської А.Ф. розгляд  проблеми  еволюції 

графічного  дизайну вибудовується на розумінні того, що його розвиток 

тісно  пов'язаний  із  суспільними  процесами на загальних засадах і 

тенденцій розвитку  сучасної  культури [1, с. 14].  
Полєтаєва Г.Н., Шейник С. П. зазначають, що розвиток  науки  та 

технологій впливають на область художнього дизайну, але в той же час 

художні форми змінюються та створюють новий погляд авторів [2, с. 162]. 
В аспекті нашої проблеми нами було визначено, що айдентика бренду 

включає такі ключові елементи, як-от: логотип, кольорова палітра, 

типографіка, графічні елементи та патерни, дизайн носіїв. 
Цифрове мистецтво у проєктуванні художнього образу виступає як 

ефективний інструмент створення сучасної айдентики бренду, дозволяючи 

поєднувати креативність, впізнаваність та адаптивність візуальних 

елементів до різних платформ і форматів комунікації [3, с. 129]. 
Сучасні бренди також активно застосовують анімовані елементи та 

цифрову айдентику, щоб забезпечити інтерактивну взаємодію зі 

споживачами. Лоіка досліження, передбачає роглянути сучасні підходи до 

створення айдентики, а саме: мінімалізм і чистота форм, гнучка айдентика, 

поєднання традиційних і локальних мотивів, цифровізація та 

інтерактивність, емоційний дизайн. 
Отже, айдентика бренду є ключовим інструментом візуальної 

комунікації, який формує впізнаваність, емоційний зв’язок із аудиторією та 

підтримує цілісність бренду. Сучасні підходи до створення айдентики 

поєднують мінімалізм, цифровізацію, адаптивність і використання 

локальних мотивів, що дозволяє бренду ефективно комунікувати в 

глобалізованому світі. Візуальна комунікація через графічний дизайн стає 

не лише естетичним, а й стратегічним інструментом розвитку бренду, 

здатним впливати на сприйняття та поведінку споживачів. 
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